

## **Skolebestyrelsesmøde**

### **Mandag den 19. august 2019 kl. 18.30 –21.00**

Afbud:

Jeanette Borg, Brian Andersen, Leif Knudsen, Bettina Snügger

Elevrådet har valgt : Julia 8. klasse og Jason 9. klasse, de deltager på mødet.

### **Referat :**

Velkommen til de nye elevrådsrepræsentanter. Præsentationsrunde i SB.

#### **1. Godkendelse af referat**

Referat godkendt.

#### **2. Årskalender (Bilag vedhæftet) - Johannes**

- Drøftes og tilrettes

Sendes ud som bilag til referatet

#### **3. Legepladsrapport (Bilag vedhæftet) – MS**

- Kort gennemgang af rapporten. Ingen kommentar fra SB til rapporten.

Der besluttes, at lave et udvalg omkring legepladsudvikling på Gram Skole.

Udvalget består af: Sanne Warming, Susanne Mathiasen, Jason Haugaard (elevråd), Johannes Gjesing og Lars Nielsen.

#### **4. Forældremøder, fordeling og emner – Johannes**

Forældremøder og fordeling af bestyrelsesmedlemmer sendes ud som bilag, til referatet.

SB drøfter, hvilke emner der tages op, på forældremøder :

- Arbejdet ift til det politiske samarbejde
- At Gram Skole er det naturlige valg i samarbejdet, med Nobi
- Skolens økonomi/forflytning af midler til almenområdet
- SB bakker op om skolens forventninger til samarbejdet forældre/skole
- Læringsledelse T3, forældrebesvarelse
- Valg til SB i dette skoleår: opfordre forældrene til at stille.

#### **5. Godkendelse af ordensregler og værdiregelsæt (Bilag vedhæftet) - Johannes**

Ordensregler tages op i personalegruppen og i elevrådet, med mulighed for, at komme med forslag til ændringer.

Værdiregelsæt godkendt.

**6. Økonomi (LA)**

Gennemgang af skolens og SFO's økonomi. Det ses at gå ud med et lille overskud.  
Der arbejdes på et økonomisk overblik for 2020 sammen med de økonomiske konsulenter.

**7. Skoleåret 2019/2020 (MS)**

Kort gennemgang af skoleåret 2019-20. Skolens mål – værdiregelsæt – trivselsmålinger-  
fælles ansvar – T3.

Investeringsstrategi – hvordan bruges midlerne på Gram Skole.

Praksisvejlederne i distrikt Vest er på 5.årgang med opstart i august.

7. årgang har følgende overskrift for deres årgang og frem til udgangen af 9. klasse, der  
omhandler skolemad/skolebod.

Der har været afholdt møde med nye vikarer i dag og drøftet skolens forventninger til vikar-  
arbejdet på skolen.

**8. Evt.**

Drøftelse af busproblematikken der er opstået i forbindelse med den afkortede skoledag,  
hvor børnene ikke kan komme hjem, når skoledagen slutter. SB får besked, når skolen  
modtager et svar fra forvaltningen.

Drøftelse af event den 1-9-19 i Gram Fritidscenter. Johannes vil repræsentere Gram Skole,  
Vibeke finder ud af om hun kan deltage og giver Johannes besked.

Gave til 8. årgang i forbindelse med Verdensmålsprisen, overrækkes for alle skolens elever  
den 9-9-19 af udvalget Børn og Familie. Tidspunkt sendes ud til hele SB, når det endelige  
tidspunkt ligger klar.

**Med venlig hilsen**

**Nina Juhl, referent**